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Op de heer Betsch worden 10 stemmen 
uitgebracht. Op de heer Van der Gugten 24 
stemmen. Twee stemformulieren zijn 
blanco. De heer Van der Gugten is 
benoemd tot tweede plaatsvervangend 
voorzitter van de gemeenteraad. 
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AAN DE GEMEENTERAAD 

 

Samenvatting 

Op grond van artikel 77 Gemeentewet is de raad bevoegd tot het belasten met de waarneming van 

het voorzitterschap van de raad (vaak aangeduid: "plaatsvervangend voorzitter"): 

 

Bij verhindering of ontstentenis van de burgemeester wordt het voorzitterschap van de raad in dat 

geval waargenomen door het langstzittende lid van de raad. Indien meer leden van de raad even 

lang zitting hebben, vindt de waarneming plaats door het oudste lid in jaren van hen. De raad kan 

een ander lid van de raad met de waarneming belasten. 

 

In Maastricht is het gebruikelijk expliciet een plaatsvervangend voorzitter van de raad te benoemen, 

in plaats van gebruik te maken van een waarneming op basis van anciënniteit danwel waarneming 

op basis van het belasten van het voorzitterschap door de raad. Nadat de raad al een eerste 

plaatsvervangend voorzitter heeft gekozen, wordt er nu een tweede plaatsvervangend voorzitter 

gekozen.  

 

Beslispunten 

Over te gaan tot het benoemen van de tweede plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad, 

en daarmee te voorzien in het belasten met de waarneming. 
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1. Aanleiding, bevoegdheden en context. 

De burgemeester is uit hoofde van haar functie voorzitter van de gemeenteraad. Op grond van artikel 

77 Gemeentewet wordt het voorzitterschap van de raad bij verhindering of ontstentenis van de 

burgemeester waargenomen. De gemeenteraad heeft hiervoor een plaatsvervangend voorzitter 

benoemd, en kan eveneens een tweede plaatsvervangend voorzitter benoemen. 

 

De heer Van der Gugten is bereid - als hij niet als eerste plaatsvervangend voorzitter wordt benoemd 

- te kandideren voor de positie van tweede plaatsvervangend voorzitter. Op basis van de eventuele 

kandidaturen vindt voor de benoeming een schriftelijke stemming plaats. 

 

2. Gewenste situatie. 

Door het benoemen van een tweede plaatsvervangend voorzitter wordt voorzien in de waarneming 

van het voorzitterschap van de raad bij verhindering of ontstentenis van de burgemeester en de 

eerste plaatsvervangend voorzitter. 

 
 

De griffier,   De voorzitter, 
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

organisatieonderdeel Raadsgriffie, no. 2018-18304; 

 

gelet op artikel 77 Gemeentewet en het Reglement van Orde gemeenteraad Maastricht 2017 

 

BESLUIT: 

Over te gaan tot het benoemen van de tweede plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad, 

en daarmee te voorzien in het belasten met de waarneming: 

 

de heer Van der Gugten 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 19 juni 2018.  

 

de griffier,  de voorzitter, 

 
 


